CORRIGENDA

"Some Tests of Generalized Bisection" [R. Baker Kearfott, ACM Transactions on Mathematical Software 13, 3 (Sept. 1987), 197–220].

- (1) On page 205, in the remarks for problem (3), the Jacobian matrix is *not* null at the solution; rather, the last two rows are null there.
- (2) Equation (2.2) should begin " $b_k a_k =$ " rather than "k =".
- (3) On page 201, in (3.3), the formula should read " $|f_i|$ " instead of " f_i ".
- (4) On page 208, line 12 from the bottom should read " $x_i = .1$ " instead of " $x_1 = .1$ ".
- (5) On page 213, line 10 from the bottom should read "simplices appear in Table 5.5" instead of "simplices appear in Table 5.4."
- (6) On page 213, line 9 from the bottom should read "results appear in Table 5.4" instead of "results appear in Table 5.5."

I wish to thank Fred N. Fritsch at Lawrence Livermore National Laboratory for pointing out items (2)–(6).

"An Extended Set of FORTRAN Basic Linear Algebra Subprograms" [Jack J. Dongarra, Jeremy DuCroz, Sven Hammarling and Richard J. Hanson, ACM Transactions on Mathematical Software 14, 1 (March 1988), 1-17].

Two figures in the paper were interchanged. Thus, Figure 1 on page 13 should be the diagram in Appendix C on page 16, giving the calling sequences for the level 2 BLAS. The diagram on page 16 in Appendix C should be Figure 1 on page 13.